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ЛЕВЧУКУ В.В. 

Шановний Володимире Володимировичу! 

Щиро вітаємо Вас та очолюваний Вами колектив з професійним святом – Днем 
працівників архівних установ та з нагоди 95-річчя Державного архіву Одеської області.  

Архіви є однією з найважливіших ланок інформаційно-документального 
забезпечення розвитку держави, економіки, науки і культури. Неможливо переоцінити 
значення щоденної роботи архівістів. Саме  завдяки вашій сумлінній праці в архіві 
зібрано документи, що відображають усі сторони життя  нашого краю, його історію, 
духовність і культуру, будні і свята. Ви допомагаєте відновити  історичну правду, 
згадати забуті імена й події. 

 Одеську національну наукову бібліотеку з Державним архівом Одеської області 
єднають давні й плідні науково-творчі зв’язки. Дозвольте висловити Вам та Вашим 
колегам щиру подяку за партнерську допомогу в наших дослідженнях з краєзнавчої 
тематики, вагому підтримку під час підготовки фахівцями бібліотеки трьох випусків 
фундаментальних видань «Голодомор 1932-1933 років в Україні». Варто відзначити те, 
з якою щирістю і довірою завжди зустрічають наших дослідників співробітники архіву, 
з якою готовністю завжди консультують відвідувачів. Сподіваємося на подальшу 
співпрацю з метою збереження документальної пам’яті українського народу.  

Ви, архівісти, – справжні хранителі вічності. І на вас покладено державної ваги 
місію – берегти  історичну пам’ять, збирати і задокументовувати факти сучасності, аби 
передати їх у спадок нашим нащадкам. Тож і надалі невтомно і дбайливо зберігайте 
безцінну національну спадщину, працюйте задля створення об’єктивного літопису 
життя нашого краю і держави в цілому.  

Наснаги та сили усім вам та вашим родинам, нових звершень у вашій 
благородній праці, міцного здоров’я, щастя, благополуччя, оптимізму й віри! 

 

Генеральний директор  

Одеської національної наукової бібліотеки,  

заслужений працівник культури України                      О.Ф. БОТУШАНСЬКА 


